

Протокол б/н

дистанционного собрания Попечительского совета КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области от 14.12.2021 года

Присутствовало: 35 человек

Председатель собрания: Балбабян Т.Н.
Секретарь собрания: Мягченко А.А..

Повестка

1. Информация ГУ «Управления образования акимата Костанайской области» «Вейп – очень опасен для здоровья».
2. Финансовые отчеты (октябрь-ноябрь 2021 года).
3. Правовой всеобуч: «Казахстан - независимое, демократическое и правовое государство» (О Дне независимости в Казахстане - лекция, видеоролик «Вместе»).

Членам Попечительского совета КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области заблаговременно была произведена рассылка всех материалов собрания на электронную почту.

Первым вопросом повестки участники собрания были ознакомлены с информацией ГУ «Отдел образования города Костаная», в которой сообщалось о том, что на основании письма ГУ «Управления образования акимата Костанайской области» №1243 от 03.12.2021 года необходимо провести ряд мероприятий в рамках недели «Вейп – очень опасен для здоровья».

«Мой ребенок вейпер. Что делать?» - членам Попечительского совета КГУ «ФМЛ» был предоставлен материал лекции психолога КЗ Ирины Юсуповой о том, что же такое вейп и как уберечь детей от зависимости.

Информация принята к сведению.

Предложение: ознакомить с лекцией всех родителей лицея.

Решение: данные материалы довести до сведения всех родителей лицея посредством размещения в родительских чатах классов.

Вторым вопросом члены ПС КГУ «ФМЛ» изучили финансовые отчеты за октябрь и ноябрь 2021 года. Произведенные расходы не вызвали нареканий участников собрания.

Один вопрос был задан по поводу приобретения мощного рециркулятора в спортивный зал учебного заведения: «Означает ли это, что в третьей четверти физкультура будет проводиться прежнем формате?» На что получили утвердительный ответ и были безмерно рады возобновлению уроков физической культуры.

Предложение: согласиться с произведенными расходами и утвердить финансовые отчеты за указанный в повестке период.

Голосование: за – единогласно.

Решение: утвердить финансовые отчеты за октябрь-ноябрь 2021 года.

Третьим вопросом в рамках правового родительского всеобуча члены Попечительского совета получили к просмотру видеоролик «Вместе» (О Дне независимости в Казахстане) и имели возможность прослушать сообщение «Казахстан - независимое, демократическое и правовое государство», лейтмотивом которого были следующие слова: Казахстан – это государство, напоминающее одну огромную семью. На его территории проживает около 17 миллионов человек разных народностей и национальностей, и в День независимости Казахстана поздравления звучат на самых разных языках: на русском, казахском, татарском, уйгурском, корейском и немецком. Для всех этих людей Казахстан – родной дом, Отчизна. Каждому его жителю, испытывающему чувство гордости за свою державу, следует не забывать об истории своей Родины, ценить успехи и достижения настоящего времени, прилагать со своей стороны массу усилий для дальнейшего развития республики и её светлого будущего.

Председатель:

Балбабян Т.Н.

Секретарь:

Мягченко А.А.

